



На "путинском" гектаре подрастают сосенки

Стр. 2



В барнаульских банях можно замерзнуть Стр. 5



Последняя книга любимого поэта

Стр. 6



Газета выходит с 12 августа 1917 года



№ 336 (25327)

СУББОТА, 19 НОЯБРЯ 2005 г.

краевая массовая газета

АЛАЙСКАЯ ПРАВДА

* Цена в розницу - договорная

21 ноября - День работника налоговых органов Российской Федерации

Уважаемые работники налоговой службы края!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Стабильное поступление налогов является гарантом устойчивого развития регионов. Это особенно важно для Алтайского края - территории с непростыми условиями формирования бюджетной политики. Между тем сбалансированный бюджет позволяет своевременно реализовать прогрессивные программы в области образования, здравоохранения, культуры, поддерживать социально незащищенные слои населения. Поэтому столь необходима нам сегодня грамотная, четкая и скординированная налоговая политика.

Кадровый потенциал налоговых органов края - это почти две с половиной тысячи человек, с каждым годом увеличивающихся налоговых сборы. Но не только контроль за современным и полным поступлением налогов входит в обязанности работника фискальных органов. Программа максимум - повышение налоговой культуры в крае, создание благоприятного налогового климата и воспитание добросовестного налогоплательщика. А потому у налоговых инспекторов еще много работы впереди.

В канун вашего праздника хочется пожелать больших успехов - в профессиональной деятельности и личной жизни. Пусть компетентность будет отличительной чертой работника налоговых органов края, а настойчивость поможет достичь высоких показателей в работе. Здоровья, благополучия, счастья!

А. КАРЛИН,
глава администрации Алтайского края.

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Совместное заседание

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники налоговой службы края!

Значение налоговой службы в жизни общества трудно переоценить. От своевременного поступления налогов впрямую зависит наполнение краевого бюджета, так же, как и бюджетов муниципальных образований и государства в целом. С помощью этих средств решаются самые важные задачи по улучшению жизни людей. А это значит, что от работы каждого из вас зависит благополучие всех жителей края и нашей большой страны.

От имени краевого Совета народных депутатов поздравляю вас с Днем работника налоговых органов Российской Федерации. Позвольте выразить вам искреннюю признательность за ваш нелегкий самоотверженный труд. Пусть и дальше успешно реализуются ваши планы, сбываются заветные мечты, а жизнь радует теплом близких и вниманием друзей. Здоровья, успехов и благополучия вам и вашим близким!

С праздником!

А. НАЗАРЧУК,
председатель
краевого Совета народных депутатов.

ОФИЦИАЛЬНО

Награда

Указом Президента Российской Федерации для заслуги в области культуры и искусства и многолетнюю плодотворную работу награждена орденом Почета

Российская Ельвира Петрова - преподаватель государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Барнаульское государственное музкальное училище".

КРАТКО

Развитие, а не выживание

Алтайских тружеников АПК с завершением сельскохозяйственного года поздравил Алексей Гордеев.

От имени министра сельского хозяйства подчиненные передал директор Департамента аграрной политики и развития сельских территорий Минсельхоза РФ Дмитрий Горопов.

Основными приоритетами в развитии АПК России на ближайшие два года Дмитрий Горопов называл на краевом совещании в Главном управлении сельского хозяйства администрации края. В нем приняли участие главы районов края, начальники райсельхозупралений, а также руководители хозяйств.

Совещание прошло в рамках реализации ФЦП "Социального развития села до 2010 года" и приоритетных национальных проектов, выдвинутых президентом.

Дмитрий Горопов отметил, что принимаемые на всех уровнях меры сегодня ведут к тому, что в сфере агропромышленного производства "мы хотя медленно, но подходим к созданию предпосылок развития, а не выживания". Свои слова он подтвердил цифрами: несмотря на напряженную ситуацию, в агропромышленном комплексе отмечаются положительные тенденции. Так, на уровне России рост сельскохозяйственного производства составил 26 процентов, уровень рентабельности сельхозпредприятий вырос в 3 раза. Наблюдается снижение доли убыточных предприятий: с 50 процентов в прошлом году до 33 процентов.

"Экономический прорыв требует новых подходов, адекватной оценки, внимания к трудиному потенциалу и поиска новых экономических стимулов", - подчеркнул Дмитрий Горопов.

Татьяна ЧЕРЕМИСИНА.

Сообщения

ЛЕНДА НОВОСТЕЙ

Встреча в общественной приемной

"On-line форум - реальный диалог власти и населения". Такими словами представитель комитета администрации края по труду Анатолий Мишин подвел итог прошедшего 17 ноября первого форума в общественной приемной на официальном сайте органов власти Алтайского края www.altairregion.ru.

В течение часа от посетителей сайта поступило 19 вопросов: условия труда, средства индивидуальной защиты работников, методика расчета трудового стажа, формирование потребительской корзины, выведение зарплат из "тени".

На каждый вопрос был дан исчерпывающий ответ, хотя некоторые из них требуют более тщательной проработки. Специалисты комитета по труду побывали на предприятиях, названных в обращении, чтобы на месте разобраться в ситуациях.

Как отметил Анатолий Мишин, ежегодно в комитет администрации края по труду поступает более 3 тысяч обращений, а специалисты дают более 30 тысяч консультаций. Новая форма общения с использованием современных средств связи позволит укрепить диалог власти с жителями края.

То, кто не смог задать свой вопрос во время on-line форума, сможет адресовать его специалистам комитета администрации края по труду в постоянно действующей общественной приемной.

Дом быта - подарок для села

И его сделал для своего села Озерки Тальменского района предприниматель Сергей Сотников. В Доме быта работает салон-парикмахерская, полностью загружен работой мастера швейного цеха.

Здесь налажено производство камуфляжных костюмов, рабочей одежды, теплых одеял и многое другое. Особняк нравится сельчанам, что в Доме быта можно отремонтировать старую одежду. Приносит, к примеру, человек видавший виды очивный полушубок, а через несколько дней получает уже новехонький, а главное - за недорогу плату. Коллектив Дома быта постоянно расширяет ассортимент услуг и недавно начал принимать заказы на пошив мужских и женских костюмов, пиджаков.

Стан лучшим студентом

В крае реализуется новый проект "Самые успешные студенты Алтайского края".

Его организатором выступил студенческий союз Алтайского регионального отделения партии "Единая Россия". Проект направлен на стимулирование образовательной деятельности и развитие студенческой науки. Перед участниками проекта открываются новые возможности для расширения круга своих контактов, поддержки научной деятельности, успешной труда-устройства.

Проект проводится по трем направлениям: лучшие выпускники вузов, лучшие молодые ученицы, лучшие студенты в сфере развития гражданского общества и студенческого самоуправления. С положением о проекте можно ознакомиться в ближайшее время во всех вузах края. Дополнительная информация по телефону 62-31-24 (координатор молодежной политики регионального исполнительного комитета "Единая Россия" Андрей Горохов).

Гололед: трое погибли, тридцать ранены

17 ноября на окраине Рубцовска троллейбус не смог затормозить на гололеде и переехал двух женщин и маленькую девочку.

Мать и годовалая дочка скончались на месте, вторая женщина в тяжелом состоянии находится в реанимации. По предварительным данным, картина такова: 23-летняя мама со своей дочкой и свекровью вышли из магазина "Успех". Молодая женщина взяла ребенка на руки и решила поскользнуться перед дорогой. Уже выебав на проезжающую часть, женщины испугались приближающейся машины и метнулись назад - к обочине. В это время по дороге шел троллейбус: водитель резко затормозил, но на обделенелой дороге машина понеслась вправо - прямо на перепуганных людей.

Как нам удалось узнать, погибшая 23-летняя мама и годовалый ребенок - барнаулцы, в Рубцовске они приехали навестить родственников.

За последние три дня (с 15 по 17 ноября) из-за гололеда на дорогах количеством ДТП в крае возросло в два раза. Только в Барнауле в эти дни зафиксировано 169 аварий. В крае за три дня в ДТП погибли три человека, 31 человек получил травмы разной степени тяжести.

Покушение в Бийске

Глубокой ночью, в 3 часа 55 минут, 17 ноября неизвестные кинули бутылку с зажигательной смесью в окно квартиры заместителя главы администрации Бийска Владимира Ольферта.

Пятидесятилетний чиновник с женой проживает на первом этаже девятиэтажного дома в микрорайоне "Зеленый клин", где много нового строится. Несмотря на наличие оконных решеток, бутылка попала в зал, сразу же загорелась ковровое покрытие, а затем огонь перекинулся на стены. Владимир Иванович с женой бросились тушить, но тут вторая бутылка взлетела в окна кухни, и теперь уже польхались оба помещения. Нетронутую в квартире осталась только одна комната.

Как рассказала нашей газете заведующая пресс-центром администрации города Ирина Чепрова, несмотря на то, что пожарные и милиция приехали на место происшествия быстро, зал и кухня выгорели полностью. Соседские квартиры не пострадали.

Супруга Владимира Ольфера, 45-летняя Елена, рассказала, что из-за гололеда верхних дачальных путей. Сам он утром пришел на работу в зал, что осталось из одежды. Как заместитель мэра Владимир Иванович прирывает вопросы коммунального хозяйства и градостроительства. Именно его профессиональную деятельность, по словам Ирины Чепровой, в администрации города считают основной причиной покушения. Кстати, она совершила именно в тот день, когда вся страна узнала, что задержаны трое исполнителей аналогичного покушения на генерала Гамова, с момента которого прошло уже три года.

По данному факту возбуждено уголовное дело.

Читателей информировали: С. Рыбакова, Б. Рождественский, Н. Сохарева, Л. Ермолина.

Алтайский гидрометцентр

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле небольшая облачность, без осадков, туман. Ветер восточный, слабый. Температура днем минус 1-6, по югу от плюс 4-6 до минус 1.

В последующие две сутки преимущественно без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура ночью минус 4-9, при прояснениях - минус 12-17; днем - минус 1-6, по югу до плюс 4.

АНОМАЛИЯ

Неблагоприятные дни и часы в ноябре

22 (8-12), 24 (3-8)

ПОДПИСКА-2005

ЗНАКОМО НЕ ПОНДАСЫШКЕ

Ближе к тёлу

Как корреспонденты "АП" испытали на себе чудесную силу старых вещей

У каждого человека есть любимые вещи, без них просто не обойтись. Наш земляк, капитан сборной России Алексей Смертин, например, считает счастливым свой потерянный джинсы от "DG", кто-то из экзамена в университете ходит только в счастливой кофте.

А еще есть такая одежда, которая способна удалять эмоции, лечить болезни и поднимать настроение.

Эксклюзив по-бийски

Правда, купите такие волшебные вещи в магазинах нельзя. Но примерить парочку мистических экспонатов нам удалось в гостях у знакомого бийского антиквара - Сергея Скрипкина, который рассказал нам, что есть у него очень красивый сарафан, рубашки, лапти, шаль... Но показать их долго не решалась.

Несколько пар лаптей у Сергея висят на стенах в зале. "Комната тапочек" - смеется наш фотокорреспондент. Сергей улыбается:

- Лучше! Эти лапти мне перешли один знакомый, они настолько хороши, что я не продам.

- Знающие люди понимают их ценность. Ведь вещи ручной работы, особенно одежда, способны оберегать человека от всяких бед. Я в лаптях, например, часто лежу, поэтому ноги у меня не болят. Для ноги удобны. Во-первых - ноги в них никогда не потеют, на солнце они нагреваются и прогревают всю ногу, ступать в них по-

- Сергей, а правда, что туже вещи примерять не рекомендуются? Якобы можно болезни хозяина перенести?

(Окончание на 6 стр.)

Галина ПОПОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Во время работы совета

А. Карлин и А. Назарчук в заседании.

Б. Рыбаков, А. Соколов (фото)

В. Краснов (фото)

Г. Краснов (фото)

Д. Краснов (фото)

Е. Краснов (фото)

Ж. Краснов (фото)

З. Краснов (фото)

И. Краснов (фото)

К. Краснов (фото)

Л. Краснов (фото)

М. Краснов (фото)

Н. Краснов (фото)

Андрей ЛУШНИКОВ

Презентация

ИЗДАНО НА АЛТАЕ

"Как мимолетна жизнь, как велика печаль..."

Всего за два месяца в серии "Библиотека журнала "Алтай" подготовлена и издана книга одного из самых талантливых поэтов Алтая

В канун дня рождения Владимира Башунова Союз профессиональных писателей Алтая привел в краевую библиотеку имени Шишкова презентацию книги "Избранные", которую в творчестве поэта можно назвать итоговой: в нынешнем феврале Владимира Башунова не стало. Книга, изданная хорошо и хорошим тиражом, включает не только поэтическое наследие Владимира Башунова, но и его прозу: "Этюды о Пушкине", "Страницы скованного".

Отдать долг таланту и памяти Башунова в краевую библиотеку пришли друзья поэта, кол-

леги по писательскому цеху, любители его тонкой лирики.

Редактор журнала "Алтай", издатель "Избранных" Станислав Вторушин говорил на презентации книги о том, что за всю историю алтайской литературы у нас было два поэта, которые возвышались над другими. Это Леонид Мерзликин и Владимир Башунов.

- Я знал Башунова с самых первых его шагов в литературе и видел, как стремительно растет его поэтический талант. С самой первой книги у Башунова не было ни одного проходного стихотворения. Его слова подтвердили и хорошо знавший поэта священник



Избранные

Фото С. Башлычева.

Библиотека журнала "Алтай".

Владимир Башунов

Избранные

Фото С. Башлычева.

Фото С. Башлычева.